Tower Crane
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plus éléments xr 3 4,0 M
de mat
0 m 149 22,5 m 11.4 16,1 mi 11.4 15,9 m 12,2 16,4
1 19,1 26,7 15,3 20,2 15,5 20,0 16,4 20,5
2 23,2 30,8 19,6 243 19,6 242 20,5 24,7
3 27,3 349 23,8 28,5 23,8 28,3 24,7 28,8
4 31,5 39,1 279 32,6 27,9 32,5 28,8 32,9
5 35,6 43.2 32,1 36,8 321 36,6 32,9 37
6 39,8 47,4 36,2 40,9 36,2 40,7 a7 41,2
7 439 51,5 40,3 45,0 40,3 449 41,2 454
8 48,0 55,6 445 49,2 44,5 49,0 45,4* 49.5°
9 52,2 59,8 48.6 53.3 48.6° 53,2" 49,5° -

10 56.3 63,9 52,8 57,5 52.8° - B -

11 60,5" 68,1" 56,9 61,6* - - - -

12 64,6 - - - = = = =
Innenkurvenradius 18,0m 12,5 m 12,0m 85m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Flhrungsstick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescopique aprés le montage.
Weitere Hubhohen sowie Klettern im Gebaude auf AnfrageA / Further hoist heights and climbing in the building on request. /
Hauteurs sous crochet plus élevees et hissage dans le batiment sur demande.

180 EC-H 12



Ausladung und Tragfahigkeit

Radius and capacity

Portée et charge
Auslegerlange
Length of fib
Longueur de
fleche max. kg mrkg
P - kg 16,0]18,0120,0122,0{24,0|26,0/28.0|30,0{32,0({34,0|36,0/|38,0{40,0{42,0| 45,0 | 48,0 [50,0{52,0| 55,0 | 58,0 160,0
60,0 (r=61,6) 1;003‘*5 10760{ 9420] 8360{7490]6770(6160|5640|5190[4790|4440[4140|3860[3610]3390| 3090 | 2830 |2670|2530] 2330 | 2160 [2050
55,0 (r=256,6) f;‘:}&;&ﬂ 11170] 8780( B6BO|7780{7040{6410(5870(5400|4990]4630]4310{4030|3770{3540| 3230 | 2960 |2B00[2650| 2450
50,0 (r=5186) 3;:15;5'? 11600)10340] 9180)8240{7450|6790{6220|5730]530014930]4590(4290]4020{3780| 3450 | 3170 |3000|
45,0 (r=46,6) | 2019  [12000|10840] 9630{8640(7820|7130|8540(6030|5580|5190[4840|4520]4240/3990| 3650
400 (r=416) | $p000"  [12000[11640]10350{9300{8420|7680]7050{6510|6030|5610|5240(4800|4600
Tragfahigk. kg 12000 A
Capacity AN
Charge - NN
ANN-
8000 \Q%\x
N
BESSSN
6000 e =
T H"‘Q"‘"‘-——_
4000 =
2000 1
0
Ausl. / Rad. / Port. m 16,0 28,0 40,0 45,0 50,0 55,0 60,0
Geschwindigkeit o
sc w.n Ig el en Hoist gear Gear kg m/min
d Meécanisme de levage Rapport
3|isiee S 45,0 KW
WIW 260 JX 428
esses HU-260-001 1 12000 1,1/16,0
Elmag, WSB
' = Uimiin nub?ﬁheh1 OSﬁU TIM Lagen)
5 3 oisting height (4 layers)
G0,/ ilimlr? EXNORW Hauteur sous crochet (4 couches) | p 5700  2.3/340
‘l_ 0«=»96,0 m/min 5,5 kKW 3 2200 5,0/75,0
! 65,0 kW
- WIW 280 JX 423
] _ HU-280-001 1 12000 14/21,0
25,0 m/min 2x7,5kW Eimag, WSB
- Hubhéhe 167,0 m (6 Lagen)
Hoisting height (6 layers)
AnschiuBwerte Kranoberteil Hubwerk Hauteur sous crochet (6 couches) | , 5700 3.2/48.0
Power requirement, upper part Hoist gear
Puissance requise, partie supérieure Mecanisme de levage
45 kW 65 kW
kW 60,5 80,5 3 2200 6,7/100,0
kVA 68,0 88,0

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques
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